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CLASA a IX-a 
 

PROBA PRACTICĂ SCRISĂ 
BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE 

 
I. Se acordă 20 de puncte pentru răspunsul corect şi complet. 

 
A. Terasa de luncă (Terasa) – 3p; înălț ime 2-4 m – 1p;   1-dig – 1p;   2-mal abrupt – 1p. 
B. Lunca (albia majoră) – 3p;   3-ostrov înalt – 1p,   4-ostrov jos, nisipos – 2p,    
     5-curent (curs principal) – 1p,   6-curent (curs secundar) – 1p,   7-banc (resurse) de nisip – 1p. 
C. Podiș ul Bălăciț ei (Bucovăț )- 3p;   8-versant – 1p,   9-interfluviu – 1p. 
           Total 20 puncte 
 

II. Se acordă 20 de puncte pentru răspunsul corect şi complet. 
 

A. Podiș ul Olteț ului - 3p 
B. Valea Jiului - 3p 
C. Podiș ul Bălăciț ei (Bucovăț )- 3p 
D. Terasele Jiului cu oraș ul Craiova – 4p 
E. Lunca ș i albia Jiului – 3p 
1-versanț i – 1p; 2- Pod interfluvial - 1 p ,  
Valea Jiului are caracter asimetric – 2p. 
           Total 20 puncte 
 
     III. Se acordă 20 de puncte pentru răspunsul corect şi complet. 
 
Localizare – în SE Craiovei ș i lângă localităț ile Făcăi ș i Preajba – 4p 
Amenajări – lacuri de baraj în albia văii Preajba, pentru agrement – 4p 
Procese actuale – înmlăș tinire în sectoarele din amonte ale lacurilor; spălarea în suprafaț ă a 
versanț ilor. – 4p  
Degradare – depozitare de gunoaie; poteci pe versanț i. – 4p 
1 – baraj de pământ – 2p; 2 – sectoare cu exces de umiditate – 2p. 
           Total 20 puncte 
 

IV. Se acordă 10 de puncte pentru răspunsul corect şi complet. 
 

Localizare – Podiș ul Bălăciț ei (Bucovăț )- 2p 
1. Procese – eroziune lineară, eroziune regresivă, acumulări, alunecări superficiale ș i de 

adâncime mică, prăbuș iri etc. - 6p 
            Versanț i cu grad mare de instabilitate. - 2p 
           Total 10 puncte 
 

V. Se acordă 20 de puncte pentru răspunsul corect şi complet. 
 

- albie de râu în care a existat un lac – 3p 
- în prezent: teren cu exces de umiditate în care se disting fâș ii mai înalte ș i relativ uscate, dar ș i 
ochiuri de apă ș i lacuri. - 10p 
- poluare prin depozitarea deș eurilor ș i arderea vegetaț iei - 2p 
- maluri consolidate ș i platforme antropice pe laturile de vest, sud, est. – 5p 
           Total 20 puncte 

 
Total 90 de puncte 

Se acordă 10 puncte din oficiu  


